

SOL 04 - 生命的第四個秘密身體，精神和靈魂

耶穌基督透露於 1870 年 7 月 18 日通過 Gottfried Mayerhofer

這三個詞身體，精神和靈魂經常被提及在我的信息中，你已經有了一個大概關於“身體”，“精神”和“靈魂”，以及它們在特殊的精神意義上的含義。

因為在我的所有言語中都存在著無限，並總是從它們中提取新的和精神的，我們將試圖提取另一個意義從這些相同的詞語中，這可能與前者同樣重要，甚至更高和更多昇華。

由於我的指示總是給出一步一步，身體的解釋或物質作為被囚禁的精神在同樣，或作為我的思想和想法固定在物質裡，與你以前的理解一致。現在你已經變得更加成熟，並更深入瞥見了我的創造的秘密，我將闡明這個詞為你從一個不同方面，因此告訴你一個新領域為了啟發你的靈魂和保存你的精神。從這一點你可以看出，雖然我重複單詞以前使用和解釋的，我總能找到它的其他方面，除了早先給出的解釋，如此你可以在主題中發現新奇蹟和新證明我的愛和智慧。確實，如果我想嘗試，再翻轉這個詞一千次，我會繼續展示新的方面向你驚訝的眼睛。但到這一點。

正如我已經向你解釋在之前的信息，“身體”總是與“物質”相同，我展示你，在物質中是沒有什麼真正物質，只有精神束縛。或我告訴過你，物質構成我的固定思想和想法那保存物質或身體只要我不撤回我的思想和想法那麼封閉和身體在同樣。

所有這些解釋都是正確的，首先，因為它們指明什麼是真實的，其次，因為是我誰給它們到你。

但，如果我們想理解這個概念“物質”或“身體”從不同的方面，我首先會問你：什麼是這個詞“身體”實際意思？

看，為了徹底，然後向上移動一步一步在大範圍內我的創作和我的存在本身，我們必須首先建立一個詞的概念，而不是輕率地停止說“身體”這個詞沒有更詳細地描述其性質。那麼，讓我們開始像學生一樣學習如何閱讀，用字母表。

“身體”這個詞實際上表示一個獨立的東西，其尺寸根據寬度，長度和深度，它是完全和獨立，自我 - 包含事情在無限制的無限。

因此，身體是一個東西那佔據空間並有包圍性，其個體存在分離與整個宇宙的所有存在。

儘管如此，實體可以體驗到所有程度的密度和重量，它可以是無限精緻，對你來說無法估量，但另一方面被發現壓縮成最堅固的岩石，如花崗岩，稱為陸地體的原始物質。它總是保持一個身體，一個獨立的東西，它可以承擔尺寸在不穩定狀態非常大但在凝固狀態下非常小;然後它們可以通過衝動吸引和吞併類似物體形成岩石，地球，世界，太陽係等等。

因此，實體作為一個詞是表達為一些物質存在它的自身並已經變得，分離與所有物體。一個完全獨立存在的實體。

實體可以無限分割，那裡你的眼睛和器具失敗為你服務。但，它仍然存在它的尺寸在三邊，雖然不再可理解對你，就像邊界線那裡它的可分性停止和被囚禁的精神在它裡有它的開始。

沒有實體那裡不會存在可見創造！

有些實體或物質是透明的，無法估量，如光和電;然而，它們只是為了你的眼睛，而不是為了精神的眼睛。

對於你的眼睛來說，傳輸光線，沒有反射光線從它的表面，是看不見的。但考慮，你沒有看到物體或光線落在它們上面，但你看到它們只能通過它們反射的光線。

你無法看到光線逃逸到無限遠。

因此，當某些東西的密度很小時，它是不存在對你的眼睛。如果它不是為了化學，它展示你幾個“元素”，你會相信只處理一個，例如與空氣在它裡你生活，你呼吸的空氣，化學分解它在肺部和提取那裡包含的重要物質，然後呼出用完或碳化的物質。

所有這些成分都不存在對於您的眼睛，而對於您的身體，它們是感知的。因為，如果“空氣中的鹽”，或如你所說，氧氣缺乏而只有碳存在，那麼生命停止為你，只吸入後者的每一個生命都會成為死亡的犧牲品。這同樣適用於空氣的第三主要元素，氮。

但在空氣中仍含有許多其他物質，所有這些物質都有實體，但你的感官卻察覺不到。

在空氣中已經濃密的，被發現在以太中在更精細的形式，並越接近空氣到地球由它包圍，越粗糙和越密顆粒它包含。在水中它固化成液體甚至是冰，因為這樣冷凝空氣沒有溫暖已經變成了緻密，緊湊實體。

開始從水，凝固階段進展到最堅固和重金屬和岩石在地球中。

這些東西，被提取和分離出來從所有生物，被稱為“實體”，代表在有序的範圍內我的固定思想的整個創造，在那裡，開始從第一個無法估量的物理原子，我構建了全部的東西，一個更完美，然後另一個，直到我自己，遍及所有的太陽地區和貝殼全球直到我的最高天堂，即使是我的創造性思想的最好的包圍仍然有一些實體，然，用你的感官測量，將是完全精神的東西！

整個物質世界的存在受到以下方式的影響：

正如精神喜歡聯接，如此所有元素物質或自然實體都無法抗拒吸引力的巨大衝動，並符合我的內心創造思想加入一起在某種程度，有時假設明確的形式思想由我，並有時再展示它們自己向物理眼睛以不規則形狀。

因此，整個世界的身體通過相同的愛聯繫，雖然每一個都是彼此分開的，並是我的思想的可見和不可見的載體，或，我的聖靈的火花被放置或多或少束縛在他們裡。

那促使這些實體吸引或排斥按照某些法律，假設這種或那種形式的是內在衝動從我那裡得到的，實際上是的精神被囚禁在物質中。對於“精神”（這裡是自然精神）或“自然力量”，正如你稱它，是同樣的事情。

精神是每個身體固有的基本要求以保持它的形式，它已經塑造根據其智慧，因只要物質包容的存在相對應與內住的精神，。

它是一種被包裹的精神，超越所有短暫性之外例如你的自然力量，使身體什麼它真的是。

如果身體遭受變化，自然精神住在它內的會逃脫，分裂成精神顆粒，或聯合與其他類似的（自然）精神，形成一種更高的精神在我的創造的全部範圍內，並保持一致與它的智慧衣服它自己在不同的身體。

精神在身體裡煽動它改變，精神，跟隨它的衝動，再次符合另一個創造性的思想，通過領回物質淨化（靈魂物質）到它的起源，或，聯繫它與其他身體，那是更高層次，因為智慧靈魂的居所帶它更接近完美在我的偉大宇宙。

什麼究竟是精神？

除了上面提到的，通過這個詞一個人真正理解一些無形的東西。

某些液體當高度精煉和破碎時，會發展一種熱流體，以自然或化學方式，這種液體不再能被感知通過較粗糙的感官，有時僅通過嗅覺神經。

但這不是那種“精神”我想向你解釋，因為它仍然是一個身體，雖然是精緻的一種。什麼我意味的精神是我的外流，是我神聖力量的一個分支那，但被限制在它的行動範圍，它仍然是堅不可摧的，永遠不會被消滅的。

正是這些“自然精神”將整個創造物結合在一起，確保了它的實際存在和永恆的永恆，因為，作為散發來自我，它們必須是不朽像我自己是。

精神鎖在物質裡或身體裡的是創造的底層，它的基礎支柱，沒有它們那裡就不存在實體，太陽的光線會失去它自己在無限遠。只有通過保存物體“存在並使它們能夠呈現緊湊的表面向光線以各種可能的形式”，它們才能通過部分吸收和部分反射的光來影響成千上萬種所謂的靜音性質的輝煌，對比與活躍，偉大的精神形象形。

實體通過它的內在居住精神；精神，作為一種我自己的火花，體現為在生物體的更高層次作為更高效或多或少的自我意識，即作為“靈魂”。

精神動化身體，賦予它偉大的生命原則，從最低的囚禁精神逐漸升更高，並在動畫靈魂的幫助下，在更高度進化的身體中變得越來越意識到它的存在並能夠分享生命的快樂也與其他眾生。

這是第三步在創造的範圍，靈魂賦予生命等級那裡精神，已經更加自由，已經建立為它自己另一個智能居所在物質裡作為身體與它的幫助，它可以表達它自己更好，以及用它的物質居所更多對它自己的喜好。

這種靈魂生命始於最原始的動物，其中大多數，除了巧妙安排的身體外，根據它們的個性也具有優勢享受自由運動。

在這裡，身體似乎已經成為僕人，而不是作為領主，像在礦物王國裡。

靈魂使用同樣的東西為了它的保存和它的重要需求，當然仍然被精神引導為“本能”或自然的領導那裡精神敦促靈魂現在做這和現在做那。

自由運動總是意味著更高程度的智力;因為，如果我允許一個靈魂更自由地移動它的身體，我必須當然賦予它衝動就像如何，何時以及為什麼目的它是意味移動同樣。

在這個自由移動的物質生物的範圍內，它現在是一個向上的運動，試圖達到那個水平那裡精神提供到機器或身體最崇高的禮物創造者可以做的，即，最大可能的精神智慧。並，最後，靈魂意識到它的位置在創造中，認識到它的起源，有提昇的微小精神，神聖的火花包含最後一個原子裡到能力在完全自我意識，現在凝視向上，然後才開始理解它的起源和降下從最高的。

整個世界的身體，精神，和靈魂的基石是人，在誰我創造以我的形象，並放置作為所有東西綱要在兩個世界之間，物質和精神，與衝動通過他的靈魂方式精神性化他的物質世界，敞開門向他的精神賦予所有神聖屬性到最高的。因此，通過精神的影響，靈魂也許有一天

變成一個精神和身體，而不是它的物質包圍，它的精神包圍，那然後將代表所有身體擁有生理，因此靈性化變成一個物理車輛對最崇高的人類精神，最崇高的物質和最輝煌的服裝！

在這裡，我親愛的孩子們，你們擁有偉大服裝我的創造的，開始與第一個新生的原子和最微小的單子，結束以我最後的作品，男人，那裡同樣的過程開始在靈性上，直到我最高的天堂，那裡最純粹的精神與最美好的光身體用什麼他們可能你的物理物質來自創造的空間，淨化到最高可能程度，作為他們的上帝 - 靈魂的外部包裹，在同樣方式正如你用你的身體那由粗物質組成。

那路很長但並非不可能。

奮進，我的孩子們，成為我註定你的在這個範圍內，這意味升起要達到生理 - 物質的極限，到達第一個開端精神世界的，那裡大門對光和認知的將自然地打開，那裡在你面前，你將看到無限的精神世界，在你身後，看到永無止境的物質世界，或“感官世界”，在所有這一切中 - 他，誰創造了一切，誰唯一的快樂就是當他創造的生物學會稱他，誰他們稱他為“主”和“上帝” - “父親”。

一旦你將能夠看一眼在所有這，他就不再遠離你了，他誰將證明對你儘管你的過去苦難和戰鬥，那沒有所有那些塵世的苦難，你將不會是在地方你真正享受精華的世界的身體，精神和靈魂;一

種父愛，只有他才能讓你感受到誰再次用這三個詞要給你一個小小的證明如何多麼他希望，你遵守他的訓詞，可以放棄一切世俗的 - 身體，只奮進在他的天堂般的幸福之後！阿門。